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Zápis ze zasedání Zastupitelstva městyse Louňovice pod Blaníkem  

                                                                                           ze dne: 25.5.2026 

                                                                                            Č.j.  ZM 4 - 2026  

konaného od 19,00 hod. v zasedací místnosti Úřadu městyse Louňovice pod Blaníkem. 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Přítomni: 10 zastupitelů dle listiny přítomných 

Omluveni: M. Kratochvíl. M. Kahoun, V. Chatrný. P. Tulej 

 

Zastupitelstvo je usnášeníschopné 

 

Starosta přivítal hosty a poté seznámil zastupitele s programem, do kterého byl před bod 

„Různé“ přidán bod „Rozpočtové opatření č. 3“. 

 

Navržený program: 

1.   Volba ověřovatelů zápisu 

2.   Kontrola usnesení zastupitelstva a rady 

3.   Schválení výsledku veřejné zakázky na akci „Rekonstrukce víceúčelového hřiště“ a 

pověření podpisem smlouvy 

4.   Koupě pozemku č. 1484 v k. ú. Louňovice pod Blaníkem 

5.   Žádost o bezúplatný převod pozemku č. 110/9 v k. ú. Louňovice pod Blaníkem 

6.   JPO – smlouva V.B. 

7.  Kultura – sousedské setkání 

8.  Rozpočtové opatření č.3 

9.  Různé 

10.  Závěr 

 

Schválení programu 

Starosta dal o schválení programu s přidaným bodem hlasovat. 

 

Hlasování: Pro: 10   Proti: 0   Zdržel se: 0 

ZM schválilo navržený program. 

 

1. Volba ověřovatelů zápisu 

Starosta navrhl ověřovatele zápisu: Josefa Burdu a Jaroslava Mikšovského 

 

Hlasování: Pro: 10     Proti: 0   Zdržel se:  0 

ZM schválilo ověřovatele zápisu Josefa Burdu a Jaroslava Mikšovského. 

 

 

2. Kontrola usnesení zastupitelstva a rady 

Zápis z rady č.7 byl zastupitelům poslán mailem. Bez připomínek. 

Kontrola usnesení zastupitelstva se provede na příštím zastupitelstvu.  

 
ZM bere na vědomí tuto zprávu. 

 

3. Schválení výsledku veřejné zakázky na akci „Rekonstrukce víceúčelového hřiště“ a 

pověření podpisem smlouvy 

Starosta seznámil zastupitele s výsledkem výběrového řízení. Rekonstrukci bude provádět 

firma Linhart spol. s r.o.se sídlem v Brandýse nad Labem. 

Návrh: Schválit výsledek výběrového řízení na akci „Rekonstrukce víceúčelového hřiště“ a 

pověřit starostu podpisem smlouvy se zhotovitelem. 

Hlasování: Pro: 10  Proti: 0   Zdržel se: 0 
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ZM schválilo výsledek výběrového řízení na akci „rekonstrukce víceúčelového hřiště“ a 

pověřuje starostu podepsáním smlouvy se zhotovitelem. 

 

 

4.  Koupě pozemku v k.ú. Louňovice pod Blaníkem. č. 1484 

O možnosti koupě tohoto pozemku informoval starosta zastupitele již na minulém 

zastupitelstvu. Jedná se o pozemek u koupaliště o výměře 1626 m2. Navrhovaná cena je 35,-

Kč/m2. 

Návrh: Koupit pozemek č. 1484 v k.ú. Louňovice pod Blaníkem o výměře 1626 m2 za cenu 

35,-Kč/m2 a pověřit starostu podpisem kupní smlouvy. 

 

Hlasování:  Pro: 10  Proti: 0   Zdržel se: 0 

ZM projednalo a schválilo koupi pozemku č. 1484 v k.ú. Louňovice pod Blaníkem o 

výměře 1626 m2 za cenu 35,-Kč/m2 a pověřuje starostu podpisem kupní smlouvy. 

 

 

5. Žádost o bezúplatný převod pozemku č. 110/9 v l.ú. Louňovice pod Blaníkem 

Jedná se o pozemek (179 m2) pod chodníkem kolem bytovek. Tento pozemek patří 

Středočeskému kraji.  

Návrh: požádat Středočeský kraj o bezúplatný převod pozemku č. 110/9 v k.ú. Louňovice pod 

Blaníkem.  

 

Hlasování:  Pro: 10   Proti: 0   Zdržel se: 0 

ZM projednalo a schválilo podání žádosti na Středočeský kraj o bezúplatný převod 

pozemku č. 110/9 v k.ú. Louňovice pod Blaníkem. 

 

6. JPO – smlouva V.B. 

Starosta seznámil zastupitele s žádosti V.B. o vstup do JPO. 

Návrh: Schválit žádost V.B. o členství v JPO a pověřit starostu podpisem smlouvy. 

 

Hlasování:  Pro: 10  Proti: 0   Zdržel se: 0 

ZM projednalo a schválilo žádost V.B. o členství v JPO a pověřuje starostu podpisem 

smlouvy. 

 

7. Kultura – sousedské setkání 

Starosta seznámil zastupitele s možností spojit sousedské setkání s dětským dnem. Obě akce by 

se uskutečnily v sobotu 15.8.2026. Nejprve cca od 13 hodin by začal dětský den, na který by 

cca od 15:00 navazovalo sousedské setkání. Program bude upřesněn, zatím je zajištěna kapela 

JEN TAK a Kateřina Ševidová. 

Návrh: Spojit dětský den a sousedské setkání do jednoho dne. 

 

Hlasování:  Pro: 10   Proti: 0   Zdržel se: 0 

Zastupitelstvo projednalo a schválilo konání dětského dne a sousedského setkání v jeden 

den. 

 

8. Rozpočtové opatření č. 3 

Starosta seznámil zastupitele s rozpočtovým opatřením č.3 

Návrh: schválit rozpočtové opatření č. 3 

 

Hlasování:  Pro: 10   Proti: 0   Zdržel se: 0 

ZM projednalo a schválilo „rozpočtové opatření č. 3 
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9. Různé 

Starosta informoval zastupitele o tom, že v místě, kde se shromažďují nefunkční 

elektrospotřebiče, je stále nepořádek. Po předběžném jednání s M.Ž. navrhují, aby tyto 

spotřebiče byly přebírány po předchozí telefonické domluvě s M.Ž. Prostor je monitorován. 

Starosta navrhl, aby tato záležitost byla projednána na schůzi SDH. 

Dále starosta informoval, že P.F. nebyl zatím přihlášen do FIREPORTÁLU, i když potřebné 

doklady má vyřízené. Zástupci SDH informovali, že už je to vyřízeno. 

 

Starosta informoval, že proběhnou nominace na funkci člena Výboru MAS Blaník na období 

2026-2028. Na dotaz, zda někdo by se chtěl o tuto funkci nově ucházet, se nikdo s přítomných 

zastupitelů nepřihlásil. 

Návrh: souhlasit s tím, že se městys Louňovice pod Blaníkem bude v případě zvolení za člena 

Výboru MAS Blaník ucházet o funkci místopředsedy MAS Blaník na období 2026–2028.  V 

případě zvolení městyse Louňovice pod Blaníkem do funkce místopředsedy MAS Blaník 

pověřuje pana Ing. Václava Fejtka k zastupování při výkonu této funkce. 

Městys Louňovice pod Blaníkem, Ing. Václav Fejtek prohlašuje, že v případě zvolení do funkce 

místopředsedy MAS Blaník, z. s.  tuto funkci přijímá. 

 

 

Hlasování:  Pro: 10   Proti: 0   Zdržel se: 0 

Zastupitelstvo Městyse Louňovice pod Blaníkem souhlasí s tím, že se městys Louňovice 

pod Blaníkem bude v případě zvolení za člena Výboru MAS Blaník ucházet o funkci 

místopředsedy MAS Blaník na období 2026–2028.  V případě zvolení městyse Louňovice 

pod Blaníkem do funkce místopředsedy MAS Blaník pověřuje pana Ing. Václava Fejtka 

k zastupování při výkonu této funkce. 

Městys Louňovice pod Blaníkem, Ing. Václav Fejtek prohlašuje, že v případě zvolení do 

funkce místopředsedy MAS Blaník, z. s.  tuto funkci přijímá. 

 

Dále starosta seznámil zastupitele s žádostí M.T. o prodej obecního pozemku č. 2240 v k. ú. 

Louňovice pod Blaníkem o výměře 361 m2 za částku 12.000,-Kč. Tento bod se bude řešit na 

příštím zastupitelstvu, je nutné zjistit přístup k okolním pozemkům. 

 

Starosta a místostarosta seznámili zastupitele s přeložkou ČEZ u budovy čp. 169. V místě, kde 

by v budoucnu mělo být parkoviště k domu POHODA, vede elektrický kabel, který je nutno 

přeložit blíž k budově (do zeleného pásu). Městys musí o přeložku požádat. Místostarosta pak 

seznámil zastupitele s předpokládanými náklady, do kterých se započítává projektová 

dokumentace, správní poplatky, vlastní technická realizace, náhrada za zřízení věcných 

břemen. 

Návrh: odsouhlasit přeložku a podání žádosti na ČEZ a náklady s tím spojené.  

 

Hlasování:  Pro: 10   Proti: 0   Zdržel se: 0 

ZM schválilo odsouhlasit přeložku a podání žádosti na ČEZ a náklady s tím spojené.  

 

Starosta seznámil zastupitele s návrhem na možnost poskytnutí finančního příspěvku na 

vybudování domácí ČOV. Navrhovaná částka příspěvku je 20.000,-Kč s tím, že podmínky pro 

poskytnutí příspěvku budou upřesněny na příštím zastupitelstvu. 

Návrh: poskytovat finanční příspěvek na vybudování DČOV ve výši 20.000,-Kč, s tím, že 

podmínky pro poskytování budou upřesněny. 

 

Hlasování:  Pro: 10   Proti: 0   Zdržel se: 0 

ZM projednalo a odsouhlasilo poskytování finančního příspěvku na DČOV ve výši 

20.000,-Kč s tím, že podmínky pro poskytování budou upřesněny. 
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Starosta zastupitelům mailem poslal žádost města Trhového Štěpánova k projednání záměru 

vymezení akcelerační zóny pro větrné elektrárny. 

Návrh: Vyjádřit nesouhlas s vymezením akcelerační zóny pro výstavbu větrných elektráren v 

území města Trhový Štěpánov a v navazujícím území správního obvodu ORP Vlašim dle 

návrhu označeného jako „AOV 16“ 

 

Hlasování:  Pro: 3 (Fejtek,Hernandez, Mikšovský)      Proti: 0  Zdržel se: 7 

 

ZM projednalo a neodsouhlasilo vyjádřit nesouhlas s vymezením akcelerační zóny pro 

výstavbu větrných elektráren v území města Trhový Štěpánov a v navazujícím území 

správního obvodu ORP Vlašim dle návrhu označeného jako „AOV 16“ 

 

 

 

10. Závěr 

Starosta poděkoval za účast a ukončil zasedání. 

Zasedání bylo ukončeno v 19:55 hodin.   Zápis byl vytvořen dne 28.5.2026 

 

 

Zapsala: Iva Tichá 

 

 

Ověřovatelé zápisu: 

 

p. Josef Burda                                                                    Vyvěšeno:  4.6.2026 

 

p. Jaroslav Mikšovský                                          Sejmuto: 

 

        starosta městyse: Ing. Václav Fejtek 


